1999 DRAFTING REQUEST

Senate Amendment (SA-SB120)

Received: 11/02/1999 Wanted: As time permits				Received By: olsenje Identical to LRB: By/Representing: Matt Phillips				
								For: Joanne Huelsman (608) 266-2635
This file may be shown to any legislator: NO								
May Contact:					Alt. Drafters:			
Subject: Correctional System - misc Legislature - miscellaneous					Extra Copies:			
Pre To	pic:							
No spec	ific pre topic g	iven						
Topic:		.,		• • • • • • • • • • • • • • • • • • •				
DOC pr	epares assessm	ent						
Instruc	tions:							
See Atta	ached							
 Draftin	g History:			. ,				
Vers.	Drafted	Reviewed	Typed	Proofed	Submitted	<u>Jacketed</u>	Required	
/1	olsenje 11/02/1999		martykr 11/02/199 jfrantze 11/02/199		lrb_docadmin 11/02/1999	lrb_docadm 11/02/1999	iin	
FF Sent	For:							

<END>

1999 DRAFTING REQUEST

Senate Amendment (SA-SB120)

D	eceived	11	/02	/1000	
ĸ	ecerveu		/UZ	/ 1 フフフ	

Wanted: As time permits

For: Joanne Huelsman (608) 266-2635

This file may be shown to any legislator: NO

May Contact:

Subject:

Correctional System - misc

Legislature - miscellaneous

Received By: olsenje

Identical to LRB:

By/Representing: Matt Phillips

Drafter: olsenje

Alt. Drafters:

Extra Copies:

Pre Topic:

No specific pre topic given

Topic:

DOC prepares assessment

Instructions:

See Attached

Send to Huelsman on the Senote floor

Drafting History:

Vers.

Drafted

<u>Reviewed</u>

Typed

Proofed

Submitted

Jacketed

Required

/1

olsenje

<END>

FE Sent For:

SB-120

eff Halogo

Sea. Hulsmen on floor Do C instead of state cfs.



1

State of Misconsin 1999 - 2000 LEGISLATURE

Cent to

LRBa0907/1 JEO:...:...

Chu

SENATE AMENDMENT,

TO 1999 SENATE BILL 120

2	1. Page 2, line 4: delete "director of state courts" and substitute "department
3	of corrections".
4	2. Page 2, line 7: delete "director" and substitute "department".
5	3. Page 2, line 8: delete "director" and substitute "department".
6	4. Page 2, line 9: delete "director" and substitute "department".
7	5. Page 2, line 20: delete "director" and substitute "department".
8	6. Page 3, line 3: delete "director of state courts" and substitute "department
9	of corrections".
10	7. Page 3, line 6: delete "director" and substitute "department".
11	8. Page 3, line 10: delete "director of state courts" and substitute "department
12	of corrections".

At the locations indicated, amend the bill as follows:

9

1	9. Page 3, line 14: delete lines 14 to 16.
<u>.</u>	7 Tago 9, mie 11. deiese mies 11 to 10.
2	10. Page 3, line 17: delete "circuit" and substitute "director of state".
3	11. Page 3, line 18: delete "director of state courts" and substitute
4	"department of corrections".
5	12. Page 3, line 19: delete "director" and substitute "department of
6	corrections".
7	13. Page 4, line 2: delete "director of state courts" and substitute "department
8	of corrections".

(END)